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Εορταστική εκδήλωση λήξης δεύτερης 
κατασκηνωτικής περιόδου θηλέων στις 
κατασκηνώσεις της Μητροπόλεως Τρίκκης
/ Νέοι και Εκκλησία

Την Τρίτη 28 Ιουλίου 2025, το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος 
επισκέφθηκε την κατασκήνωση της Ιεράς Μητροπόλεως στην 
Πύρρα, με αφορμή την τελετή λήξης της δεύτερης 
κατασκηνωτικής περιόδου κοριτσιών. Τον Σεβασμιώτατο 
συνόδευσε ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας Ελεούσης 
Ξυνιάδος, Αρχιμ. Αθανάσιος Σύρος.
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Κατά τη διάρκεια της όμορφης και συγκινητικής εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος 
απηύθυνε λόγο πατρικής αγάπης και πνευματικής ενίσχυσης προς τα παιδιά, τους 
γονείς και το προσωπικό της κατασκήνωσης. Ευχαρίστησε θερμά τον Ηγούμενο π. 
Αθανάσιο, τον υπεύθυνο της κατασκήνωσης και πνευματικό πατέρα, π. Παναγιώτη 
Ζαβλανό, την αρχηγό Πρεσβυτέρα Αθήνα Τσιούκα-Ζαβλανού, την υπαρχηγό κ. 
Δέσποινα Πλαστάρα, τις ομαδάρχισσες, τους μαγείρους κληρικούς (π. 
Βαρθολομαίο, π. Νικόδημο και π. Άνθιμο), τις εθελόντριες μαγείρισσες, καθώς και 
τους γονείς που εμπιστεύθηκαν τα παιδιά τους στην αγκαλιά της τοπικής μας 
Εκκλησίας.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στα «τρία καλά» που, όπως είπε, αποκόμισαν τα παιδιά 
κατά τη διάρκεια των δέκα αυτών ημερών:

1. Η Προσευχή: Τα παιδιά έμαθαν να ξεκινούν και να τελειώνουν την ημέρα τους με 
προσευχή. Να απευθύνονται στον Θεό με εμπιστοσύνη, σαν σε Πατέρα, και να 
γεύονται την ειρήνη και την παρηγοριά που μόνο Εκείνος χαρίζει.

2. Από το “εγώ” στο “εμείς”: Μέσα από την ομαδική ζωή και το καθημερινό 
πρόγραμμα της κατασκήνωσης, τα παιδιά έμαθαν να μοιράζονται, να 
συνεργάζονται, να αγαπούν και να στηρίζουν το ένα το άλλο. Έμαθαν ότι η δύναμη 
δεν είναι στο “εγώ”, αλλά στο “εμείς”.

3. Η κατασκηνωτική ζωή ως τρόπος ζωής:

Τα όσα έζησαν, προσευχή, αγάπη, συγχώρεση, συνεργασία, τα διδάγματα από τις 
ομιλίες και τα παιχνίδια, δεν είναι απλώς αναμνήσεις δέκα ημερών, αλλά μπορούν 
να γίνουν τρόπος ζωής και στο σπίτι, στο σχολείο, στην κοινωνία.

Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Αρχιμανδρίτης π. Αθανάσιος, ο οποίος με 
συγκίνηση συνεχάρη τα παιδιά και τους γονείς τους, τονίζοντας τη σημασία της 
πνευματικής ζωής μέσα στην οικογένεια. Κάλεσε τους γονείς να ενισχύσουν το 
πνευματικό υπόβαθρο των παιδιών τους και να τους προσφέρουν ποιοτικό χρόνο, 
μακριά από τις οθόνες και την ανούσια χρήση του διαδικτύου.

Τα προέτρεψε να τα ενισχύουν στην κατήχηση, την προσευχή, τον εκκλησιασμό και 
την αγάπη για τον Θεό.

Η γιορτή λήξης ολοκληρώθηκε με τραγούδια και χορούς από τις κατασκηνώτριες, 
σκορπίζοντας χαμόγελα και αισιοδοξία σε μικρούς και μεγάλους.

Και του χρόνου με υγεία και περισσότερες ευλογίες!



Κατά τις ημέρες της παραμονής του στην κατασκήνωση, ο Σεβασμιώτατος είχε 
επίσης την ευκαιρία, συνοδευόμενος από τον π. Αθανάσιο, να επισκεφθεί την Ιερά 
Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Γαρδίκι.
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